



天气信息



2月18日

内陆地区阴局部有零星小雨雪转多云,东北风4-5级阵风6级减弱为2-3级,-2到2度。



2月19日

内陆地区多云,北风3级,-3到5度;北部海区多云,北风5-6级,-2到4度。



2月20日

内陆地区多云,北风3级,-5到6度;北部海区多云,北风5-6级,-4到5度。

《李二嫂的新故事》将再续经典

28日亮相大剧院

本报2月17日讯(记者 王琳)说起吕剧《李二嫂改嫁》,潍坊人恐怕无人不知无人不晓。作为潍坊当地艺术水平和观众欢迎度极高的经典剧目,曾经成为老潍坊的艺术舞台剧标杆。如今,那个爱憎分明、贤惠能干的李二嫂又有新故事,还是熟悉的演员,还是老潍坊的味道,《李二嫂改嫁》的姊妹篇《李二嫂的新故事》将于2月28日首登潍坊大剧院。

此次演出,将于2月28日在潍坊大剧院上演,《李二嫂的新故事》一经宣传,咨询者络绎不绝,其中许多观众表示,上一次看“李二嫂”的时候还是在40多年前,当年那些经典唱段至今耳熟能详,这次看《李二嫂的新故事》不仅仅是回味经典,更多的是勾起年轻时的回忆。有不少的年轻人得知此戏要在潍坊大剧院上演,纷纷为家里的父母老人购票,市民李女士说到:“现在生活条件好了,老人吃穿都不愁,精神生活却成了儿女们的担心事,以前听家里说过《李二嫂改嫁》,这次得知《李二嫂的新故事》将在潍坊大剧院上演,我就赶紧为父母订票,让老人看一场有故事的好戏。”据了解,此场演出定价为20元、30元、50元。

只要您的产品无化肥、无污染、绿色有机 快来加入本报有机农夫市集

本报2月17日讯(记者 马媛媛)16日起,本报将打造有机农夫市集,将无化肥、无污染、非转基因的放心食品从田间、工厂直达百姓餐桌。如果您是有机农业的农户或正在为有机产品寻找销售渠道,那么,您可以拨打15095188280,与我们取得联系,我们将为您搭建一个有机产品的销售平台。

有机蔬菜、无添加食品……各类带着“乡间土味”、没有化学添加剂的食品聚集一地,以生态绿色为名组成了一个专门的集市,这就是有机

农夫市集。目前,有机农夫市集在北京、上海、南京、杭州等不少城市逐渐兴起,多由倡导绿色健康消费的志愿者自发组织,力图在从事生态农业的农户和寻找安全农产品的消费者之间搭建一座桥梁。

在潍坊,齐鲁晚报·今日潍坊将为您打造这样一个平台。本报通过“有机农夫市集”版块,将原来市集上分散的农户和消费者整合到一起,形成一种时间稳定、地点统一的“市集”。不仅为有机农户和生产者提供了一个公平竞争、优胜

劣汰的平台,更为有机消费者节省了购物时间、降低了购物成本,使其购物过程更加方便快捷。

还在等什么?如果您是有机农业的农户或正在为有机产品寻找销售渠道,那么,赶快拨打15095188280,与报名参加有机农夫市集吧!收到报名后,我们将派出专业人员对您的产品进行实地考察,如果您的产品达到无化肥、无污染、非转基因等条件,您将成为我们有机农夫市集的一员,我们将向市民推荐您的产品。



有困难我帮你

17日,在东风街富华国际会展中心,交警为考生介绍考点位置。为了方便考生,高新区交警在报名点附近设立执勤点,为艺考生提供方便。 本报记者 孙国祥 摄影报道

双节一晚查出3889处火灾隐患

本报2月17日讯(记者 李晓东 通讯员 孙林元 宋杭之)2月14日晚,市公安消防支队在全市范围内集中开展元宵节消防安全“零点夜查”行动,共成立检查组326个,检查单位2146家,发现并整改火灾隐患3889处,对8家单位进行了曝光。

14日晚19时30分,潍坊消防支队组成7个检查组,重点对城区7条主要道路上夜间营业的大型商场、超市、购物中心、歌舞娱乐场所、宾馆、饭店以及夜间从事生产加工的劳动密集型生产企业进行了突击检查。同时,各县、市、

区也由当地党委政府和公安部门牵头成立了相应的检查组,对辖区夜间营业场所进行全面检查。

14日当晚,全市共成立检查组326个,检查单位2146家,发现并整改火灾隐患3889处,对8家单位进行了曝光。各地通过检查发现,部分单位存在占用、堵塞、封闭疏散通道和安全出口,灭火器过期或缺配等现象,检查人员当场指出了单位存在的问题,能当场整改的责令其当场整改,对限期整改的火灾隐患依法下达了《责令限期改正通知书》。

近期两单位因存火患被处理

近日,昌邑市万佳网络极速连锁店因存在消防设施器材、疏散通道、疏散指示标志、安全出口、电器线路不符合要求等多处较大火灾隐患,受到5000元的公安消防行政处罚。

潍坊雅居商务酒店管理有限公司因第三层安全出口数量不足,严重违反有关法律、法规,奎文大队责令其进行整改。

本报记者 李晓东 通讯员 郭英辉 房培培



知道

2014婚博会亮相凯德广场

本报2月17日讯(记者 李晓东)14日,本报联合凯德广场举办的“凯德星之恋”情定2·14相亲会已经结束。继相亲会之后,自2月15日至28日,每个周六,凯德广场将联合潍坊纽约婚纱摄影等多家婚纱摄影公司共同举办2014婚博会,现场将举办婚纱发布秀、2014新娘妆流行趋势展示等,为筹备婚礼的情侣们提供一站式结婚采购服务。记者了解到,新人只要在婚博会现场订制婚纱照可享受五折优惠,并将获得一千元婚庆礼包。

信邦机械:远销海外20国



近日,山东信邦机械有限公司的工人们在公司总装一车间有序工作。山东信邦机械有限公司秉承“实力托举未来”的服务理念,内抓管理外树形象做大做强企业发展,主导产品“信邦”牌ZL系列轮式装载机不但畅销全国各省市自治区,还远销到南非、乌兹别克斯坦、乌干达等20多个国家。

东风日产青州江山专营店荣获“白金级专营店”

近日在刚刚落幕的东风日产全国经销商大选中,东风日产青州江山专营店从全国800多家经销商中脱颖而出,荣膺全国“白金级专营店”,成为潍坊地区唯一获得此殊荣的专营店,全国仅20家店获此殊荣。

东风日产全国大选以要求严格,评选谨慎在业内著称,评比标准涵盖销售满意度、服务满意度、售后维修服务水平等多方面综合素质,“白金级专营店”是东风日产专营店的极高殊荣。目前店内俱乐部全部改版升级,为VIP客户提供优质服务,让客户享受到别样的服务质量。